
１ＧＡ－５ ひきざん単元プレテスト 

              なまえ           

１  あめが４つ あります。 １つとりました。  

のこりは なんこに なりますか。  

 

 

  に かずを かきましょう。 

４ から １ を とると、のこりは ３ です。              

しき  ４ － １ ＝  

            こたえ    こ 

２    に こたえを かきましょう。 

     ５ － ３ ＝ 

 

     ４ － ２ ＝ 

 

 

 

 



３  ８まい いろがみが ありました。 

４まい あげました。のこりは なんまいですか。 

 

しきを かいて こたえましょう。 

 

しき 

 

            こたえ      まい 

４    に こたえを かきましょう。 

 

     ７ － ３ ＝ 

 

     ９ － １ ＝ 
 

 

 

 

 



５   がようしが ぜんぶで ７まい あります。  

   は、２まいです。 

は、なんまいですか。  

           

 

           

しきを かいて こたえましょう。 

しき      ―      ＝ 

 

こたえ        まい 

 

６ ひきざんを しましょう。  に こたえを かきましょう。 

     ４ － ０ ＝ 

 

   ３ － ３ ＝ 

 

 

 

  

 

 

 

 

   
  

 
 



７ ○は ●より、なんこ おおいでしょうか。 

○○○○○○○○ 

●●●●● 

しきを かいて こたえましょう。   

しき   

    

             こたえ       こ おおい 

 

８   しろい くるまと、 くろい くるまでは、 

どちらが なんだい おおいでしょうか。 

 

 
しきを かいて こたえましょう。   

 

しき 

 

こたえ        くるまが       だい おおい    

 

 

 

    



１ＧＡ－５ ひきざん単元ポストテスト 

              なまえ           

１  ぼうるが４つ あります。 ２こ とりました。  

のこりは なんこに なりますか。  

 

 

  に かずを かきましょう。 

４ から ２ を とると、のこりは ２ です。              

しき  ４ － ２ ＝  

            こたえ    こ  

 

２    に こたえを かきましょう。 

      ５ － ２ ＝ 

 

     ４ － ３ ＝ 

 

    

 



３   いろがみが ７まい ありました。 

  ２まい あげました。のこりは なんまいですか。 

 

 

しきを かいて こたえましょう。 

 

しき 

 

            こたえ      まい 
 

４    に こたえを かきましょう。 

 

８ － ３ ＝ 

 

      ９ － １  ＝ 

 



５     くるまが ぜんぶで ８だい います。  

      は ５だいです。 

は なんだいですか。  

   

 

しきを かいて こたえましょう。 

しき      ―      ＝ 

 

こたえ        だい 

 

６ ひきざんを しましょう。  に こたえを かきましょう。 

     ９ － ０ ＝ 

 

        ６  － ６ ＝ 

      

                       

 

  

 

 



７ ○は ▲より なんこ おおいでしょうか。  

      ○○○○○○○○○ 

      ▲▲▲▲▲▲ 

 しきを かいて こたえましょう。   

しき   

    

             こたえ       こ おおい 

８   しろい かみと、くろい かみでは、 

どちらが なんまい おおいでしょうか。 

 

  

 

しきを かいて こたえましょう。   

 

しき                        

 

こたえ       かみが     まい おおい  

                       

 

 


